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INFORMOVANÝ SOUHLAS - ZVEŘEJŇOVÁNÍ ZÁVĚREČNÝCH PRACÍ podle § 47b odst. 4 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů:
V souladu s ustanovením § 47b odst. 1 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (dále též jen „zákon“) zveřejňuje vysoká škola bakalářské, diplomové, disertační a rigorózní práce, u kterých proběhla obhajoba, včetně posudků oponentů a záznamu o průběhu a výsledku obhajoby prostřednictvím databáze kvalifikačních prací, kterou spravuje. Dle § 47b odst. 2 zákona musí být bakalářské, diplomové, disertační a rigorózní práce odevzdané uchazečem k obhajobě též nejméně pět pracovních dnů před konáním obhajoby zveřejněny k nahlížení veřejnosti v místě určeném vnitřním předpisem vysoké školy. Každý si může ze zveřejněné práce pořizovat na své náklady výpisy, opisy nebo rozmnoženiny. 
V souladu s § 47b odst. 4 zákona může vysoká škola odložit zveřejnění bakalářské, diplomové, disertační a rigorózní práce nebo jejich části, a to po dobu trvání překážky pro zveřejnění, nejdéle však na dobu 3 let. Informace o odložení zveřejnění musí být spolu s odůvodněním zveřejněna na stejném místě, kde jsou zveřejňovány bakalářské, diplomové, disertační a rigorózní práce. Vysoká škola zašle bez zbytečného odkladu po obhájení bakalářské, diplomové, disertační a rigorózní práce, jíž se týká odklad zveřejnění podle věty první, jeden výtisk práce k uchování ministerstvu.
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Subjekt bere na vědomí a souhlasí s tím, že celá výše specifikovaná závěrečná práce, nebude zveřejněna po uvedenou dobu trvání překážky pro zveřejnění, nejdéle však po dobu 3 let. Po uplynutí této doby bude práce zveřejněna na místě, kde jsou zveřejňovány závěrečné práce absolventů Vysokého učení technického v Brně - www.vut.cz – Pro studenty – Závěrečné práce (https://www.vut.cz/studenti/zav-prace). Současně bere na vědomí, že v souladu s ustanovením §  47b odst. 4 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů bude jeden výtisk práce po obhájení odeslán k uchování Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR.
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